

20.5.96.

Семья умер. - 1996 - 20-26
март - с. 11.

УВЕСТИ ЧУЖОГО МУЖА? ПРОЩЕ ПРОСТОГО!

Для Робин Райт, обворожительной блондинки с голубыми глазами, исполнившей роль Келли Кэпвелл, «Санта-Барбара» открыла путь к всемирной славе. Кто бы мог подумать, что на этом пути она так запросто будет распоряжаться чужими судьбами, используя своих поклонников в «хвост и гриву», чтобы по их «головам» доб-

Дилана Хартли. По воле Робин продюсеры попытались соединить линии этих двух героев. Но стремительно возникшее чувство Робин так же стремительно угасло, и Дилан был вынужден погибнуть.

В 1986 году Робин на несколько месяцев покинула «Санта-Барбару», чтобы сняться в фильме «Невеста принца». Именно на съемках

все, что она о ней думает... Если бы Мадонна знала, что в юности Робин закончила школу каратэ, она, может быть, придержала бы язык. «Разборка» завершилась весьма плачевно: Райт продемонстрировала звезде несколько приемчиков, и той в слезах пришлось ретироваться.

После рождения дочери, которую Робин назвала в честь родителей Шонна Дилан Френсис, она снялась вместе с Пенном в видеобоевике «Благодать». А по окончании съемок Пенн оформил развод, и они с Райт поженились. В период замужества за Пенном Райт прочно обосновалась в Голливуде, появившись в нескольких фильмах рядом с голливудской элитой. А в 1992 году она снялась в «Плейбое», получив за это 1 миллион 417 тысяч долларов. После чего поняла, что Пенн ей больше не нужен. И она с ним рассталась, оставив ему Дилан Френсис. Теперь она живет в Голливуде вместе с сыном Хоппером Джеком, и живет неплохо, поскольку

ку при разводе забрала себе почти половину состояния Шонна Пенна. Ее имя уже вошло в историю американского кинематографа благодаря в том числе и титулованному фильму «Форрест Гамп», где она сыграла главную женскую роль. Но сделаться еще более знаменитой поможет актрисе ее новая любовная связь с президентом голливудской компании «XX век Фокс» Джоном Ротом.

Кирилл СТЕПАНОВ



10.05 20.35
ПН РТР ПТ



«Форрест Гамп»

раться наконец до голливудского Олимпа? И какими такими особенными качествами привлекла Робин могущественных продюсеров «Санта-Барбары», что они безропотно шли у нее на поводу?

Робин родилась в 1966 году в Далласе. В детстве она мечтала о карьере топ-модели и уже в 16 лет стала манекенщицей. Затем снималась в рекламных роликах и телесериале «Желтая роза». В 1984 году, прочитав объявление в газете, приняла участие в конкурсе и получила роль Келли Кэпвелл.

Придя на студию, она тут же завязала роман со своим напарником Дэном Вэйзерспуном, исполнявшим роль первого мужа Келли. Но Дэн был уволен из «Санта-Барбары», и Робин Райт недолго думая увлеклась новым партнером — Пейтшом Моззли, который играл

этой картины Робин и познакомилась с Россом Кеттли, исполнившим впоследствии роль Джеффри Конрада в «Санта-Барбаре».

Росс Кеттли по происхождению южноафриканец. Закончив школу, он поступил в Лондонскую академию музыки и драматического искусства. Потом вернулся домой, играл в театре, снялся в двух сериалах и даже в телеверсии «Гамлета». В 1984 году родина надоела Россу, и он улетел в Нью-Йорк, абсолютно никого не зная в Америке. Там он купил автомобиль и за три дня добрался до Лос-Анджелеса, где рассчитывал найти какую-нибудь работу в Голливуде. Фортуна ему улыбнулась, и он получил роль в телесериале «Когда Вселенная вращается». Через два года этот сериал ему надоел, и он устроился ассистентом режиссера на картине «Невеста принца», где и влюбился в Робин Райт. Та ответила ему взаимностью и уговорила продюсеров «Санта-Барбары» взять Росса в сериал.

Но и Росс стал далеко не последним в ее списке. Случайно Робин попала в дорожную аварию, виновником которой оказался Шонн Пенн, женатый тогда на Мадонне. Они начали изредка встречаться, а через 6 месяцев Робин привела Шонна в восторг известием о своей беременности. Шонн был счастлив, ведь он так мечтал о ребенке, а Мадонна в то время детей иметь не хотела. Узнав о беременности Робин, она пуще прежнего возненавидела свою соперницу. Однажды, придя на студию, она накинулась на Робин и решила высказать ей



Робин Райт и Шонн Пенн

Райт Робин